

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Чажемтовский детский сад» Колпашевского района

СОГЛАСОВАНО:

Педагогическим советом
МБДОУ «Чажемтовский детский сад»
(протокол от 22.05.2024 № 4)

УТВЕРЖДАЮ:

Заведующий МБДОУ
«Чажемтовский детский сад»
Приказом №131 от 22.05.2024

Банникова Т.Ю.



**Анализ работы с родителями
МБДОУ «Чажемтовский детский сад» за 2023-2024**

Чажемто 2024

Взаимодействие с семьями воспитанников

Работе с семьей в ОО уделяется серьезное внимание. Родители участвовали в воспитательно-образовательном процессе, принимали активное участие в мероприятиях, проводимых в ОО: спортивные праздники, развлечения, досуги, выставки совместного детско-родительского творчества к Новому году, дню Космонавтики, 8-му Марта. Работа с родителями проходит не только в очном, но и в дистанционном режиме, в ВК-мессенджере, Ведется работа с родителями и на сайте ОО, созданы дистанционные площадки «Детский сад приходит в дом», «Площадка Памяти». Остается неизменной и очная работа. В группах проводятся тематические выставки творческих работ по разным направлениям. Воспитатели привлекают родителей к участию в совместных проектах. Совместные детско-родительские работы представляются на творческих районных конкурсах, где регулярно становятся призерами и победителями.

Специалистами детского сада оказывается информационно-методическая помощь родителям. В течение года проводились групповые родительские собрания и общесадовские. В декабре - апреле прошли мероприятия, во время которых, родители смогли увидеть своих детей во время воспитательно-образовательного процесса. В апреле и мае состоялись семейные клубы «По дорогам сказки», «Вечер музеев»

Для родителей подготовлены стенды, на которых размещается информация по вопросам воспитания и обучения детей от педагогов и специалистов детского сада. Проводятся индивидуальные и групповые консультации. В прошедшем учебном году в работе с родителями активно использовали информационные буклеты, листовки, бюллетени. Преимущество данной работы – это адресность, то есть каждый родитель получает информацию лично, может ознакомиться с ней в удобное время, а красочный и правильный дизайн буклетов помогает родителям облегчить восприятие важной информации. Одна из важнейших направлений работы с родителями – сайт ДОУ и размещение информации в соцсетях ВК, Сферуме. Что является актуальным процессом взаимодействия для родителей, так как в современном мире именно родители уделяют много времени работе, но и желают оставаться в курсе событий ОО.

Родительские собрания проходят во всех группах.

В 2023-2024 учебном году прошло несколько мероприятий с родителями:

В декабре 2023 состоялся фестиваль «Новогоднее и рождественское» (участвовали 46 семей)

В марте состоялся Фестиваль семейных спектаклей «Сказка – это то золото, что блестит огоньком в детских глазках» (Г.Х.Андерсен), посвященный Году Семьи» (участвовали 25 семей)

В апреле-мае литературно-творческий Фестиваль чтецов - литературная гостиная «Поклонимся великим тем годам...» посвященного Дню Победы,

Все стали победителями, потому что нельзя было не отметить каждую семью в принявшую участие в общесадовских мероприятиях.

В нашем детском саду стало традицией – проведение подобных общих мероприятий с родителями, так как считаем, что они способны объединять всех участников образовательного процесса в большую дружную семью.

В течение учебного года мы уделяли большое внимание безопасности жизнедеятельности дошкольников. Главные союзники в решении данной проблемы, конечно же родители. Воспитатели регулярно проводят «Минутки безопасности». Данной теме были посвящены родительские собрания. Сотрудники ГИБДД являются частыми гостями мероприятий, проводимых в ОО, будь то с детьми или со взрослыми. В будущем учебном году не будем отходить от традиции, ведь вопросы безопасности дошкольников всегда остаются актуальными.

В ОО организации создан «Семейный клуб «Росток». В нем проводятся мастер-классы, беседы с родителями по вопросам воспитания детей, устраиваются выставки, мини-музеи.

Выводы: Взаимодействие с родителями воспитанников ОО строится на принципах партнерства, сотрудничества, взаимодействия. Необходимо продолжать работу по совершенствованию форм взаимодействия с родителями, искать новые пути более действенного сотрудничества.